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A TENGERPART 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 

E-va Szajáry, ^.ariá-pklótaí. -'
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Dekadenvzia.
Fiume, július H.

Drágalátos varos a magyar szent korona 
gyöngye sok hírhedt nevezetessége mellett 
leien-nyáron virul benne a babérliget. Senki 
sem lóghatja azonban rá a fiumei zsurnalisz­
tikára. hogy abból a babérligetből nagyon sok 
aent tördelt volna le magának. Sőt ; még a 
magával hozott babérlevelek is lehervadtak a 
homlokáról és dicstelenül tar koponyával 
kel: rátekintenie a babérligetre, amely min­
denkinek virult itt eddig, csak nem a magyar 
zsurnalisztikának, amelynek csengő arany ké­
vés. dicsőség azonban még kevesebb jutott.

Amiiíor pedig megint kiállók Fiúméban 
. .. újságírás porondjára, okulva a múltak ta­
pasztalatain : előre is búcsút mondok a soha 
nt:! élvezett babér’igét csábító lombjainak. 
Név. akarok azokból egy levelet se learatni s 
ne- - akarom utániul azokat a helyeket sc to 1 - 
kvitsni, amik árnyékot adó lombok alatt ve­
zetne,. Azon a kopár talajon akarok haladni, 
ai 1 'Meg csak ezután kell elhinteni a dús 

1 >rr.cu Iák magvait : ahol a magyar nemzeti 
es állami hatalom még nem vetette meg hozzá 
me.:«-an .. lábat; ahol a magyart idegen gya­
nít-'t ugaujak a sajat hazájában azok is, 
ak:k ebből az országból erőt és gazdagságot 
mentenek, de el nem akarják ismerni azt. 
hogy ennek njhazanak egyéb joga is van, 
mint hűtlen fiainak zsíros konezukat juttatni ! 
Arra a mezőre állok tehát, az újságírói toll 
harc eg\ véréi el, ..hűi az állam meg nem 
véd, de ahol e föld védelmében száz sebet is 
c lenek az emberen.

Ha ez a liarcz meghozza majd i n i 
győzelmünket, vagy valóra válnak az ábrán­
dok. csak akkor lesz az ország dédelgetett és 
egyetlen kikötővárosa istenigazában a szent 
korona gyöngye. Eddig azonban csak a szent 
korona örökös Golgotája volt.

''.Iliikor „A leugerpart" meghívását eifo- 
g.ulom. újságáéi toliam teljes szabadságának 
biztosításával, nem a túlbuzgó vak hitével kez­
dem meg a munkát. A helyzet nehézségét 
tiszta képeben látva indulok meg ez utón, 
azzal a megingathatatlan hittel, hogy a 
hazafias közönség támogatásában logom 
nyerni a legnagyobb erkölcsi erő forrását.

:ia nem Fiúméban volnánk, megdöbben­
te:'.'.' minket az a rohamos hanyatlás, ami a 
varos ügyeiben az utóbbi félév alatt végbe­
ment. l>c Huniéban éppen a dekadencziához 
szoktunk. A küzdelem, ami itt a magyarság 
es olaszság között lezajlott, teljes eredmény­
telenséget eredményezett. Sem ez, sem az 
nem végzett, ..cm győzött es nem vesztett . 
az ellentéteket ukvzv kérdések még nincsenek 
letárgyalva. Bizonyos pedig, ha meg sem tud­
juk győzni Fiume olasz ajkú magyar pol­
gárait. zen engedjük v> pórtetni azokat a

közkérdéseket, amik elvégre nemcsak fontos 
államérdekeket szolgálnak, hanem szolgálják 
egyben a város érdekeit, amelyeknek védel­
mében amazok olyan szerencsétlenül harczol- 
nak, hogy többet ártanak a közös érdeknek, 
semmint azt néhány szóval el tud nők mon­
dani. Azok a mozgalmak, amik a hatánendllr- 
ség, az anyakönyvi hivatal es törvényszék 
nyelvi kérdései körül keletkeztek, úgyszólván 
teljesen elidegenítették a magyarságot az 
»Jászságtól. E három kérdés közül ha egye­

nlőre egyebet nem, csak a határrendőrség e> 
általában a rendőrség kérdését tekintjük, oly 
nagytontosságu önvédelmi kérdésről van szó, 
amiben nem lehet alkudozni

Mert nem szabad a ti nmei olaszságnak 
megfeledkeznie arról, hogy ami reform, illetve 
intézkedés történik a magyar kormányok ré­
széről, az mindenkor az állam érdekében es ’ 
Hume városának érdekeben történik. Fiume j 
városa alatt pedig, nemzetiségi tekintetben két 
nyelvű népet kell értenünk: a magyar vs az 
olasz nyelviteket. Minden ezeken kívül való 1 
nemzetiség nyelve idegen mi tőlünk - csak 
annyiban esik számításaink keretébe, Ív gy ; 
nem szabad annyira engedni a dolgot, hogy 
a rovásunkra clhatalmasod'on. Amikor ezt 
belátja az olaszság, nyomban meglelte azt a 
kapcsot, ami őt a magyarsággal egybefüzi, de 
amíg idegenkedve nézi az állam intézkedéseit, 
addig álljunk csak ellenség gyanánt egymás­
sal szemben, mert a részünkről való leszere­
lés nemcsak nevetséges, de mindenekfélett 
káros hatású i- volna.

A mai napok alapvxin bebizonyíthatták 
a fiumeiek előtt is. hogy a horvátság 
nyíltan es titkon ellenünk tör. ,\ baráti mo­
solya is veszedelmes Már most, milyen egy­
ügyű politikája van itt az olaszság legna- 
- ;■ nek a; ■ < át t
lensege mellett mindenáron még egv második 
Hit: séget an És
ha őszinték akarunk lenni, -zeniért kell vetni 
a fiumei olaszsagnnk azt ;s, hugv a horvátság 
nem aspirál ; ny. mé m
nyíltan a.z olaszság a s széken es szitában ie 
redentáski tik. H<
niik élesebb fegyvert tovacsolni, azt köszön­
jék az éretlenségüknek.

Ezek a túlzó olasz mozgalmak pedig vsak 
egy meggyőződést érlelnek meg bennünk. Azt 
a meggyőződést, hogy a fiumei olaszság nem 
elég érett arra, hogy a varost egy tökéletes : 
autonómiával kezükre, illetőleg eszükre lehes- ' 
sen ni. . la arra,
hogy az állam alkossa meg azokat az intéz­
ményeket, amik a magyarság és olaszság ol­
talmául fognak szolgá ni 
ban sok
vei érettebb politikai felfogást és elméjüknek 
kevésbbé homályos látókört.

A harezok, amik a kérdésekből kiindulva 
keletkeztek, társadalmilag, politikailag es köz­
gazdaságilag is sokat ártottak a városnak. Az 
a szélcsend pedig, ami most oly jói esik. de i 
ami mégis kellemetlen -eáclmekct kt\i ben­
nünk. nem tarthat örökké s újult erővel fog 
fölhangzani a mi reszünkrH a követelés : tör­
vényeinket és jogainkat akarjuk érvényesíteni 
a magyar tengeri kikötővárosban !

A ores maros Xándor

l.KUI.IAItlf.
Táviratok ás telefon hírek

A képviselöház ülése.
Budapest, július 6. A képviselőház 

mai ülésén husik Gyula elnökölt.
Az elnöki előterjesztések során Justh 

Gyula jelenti, hogy a vasutasjavaslatok 
tárgyalása alatt különféle indítványokat 
nyújtottak be; azt javasolja, hogy ez in­
dítván vök tárgyalása őszre halasztassék

A Ház ily értelemben határoz.
A bizottsági jelentések során Csíz- 

masni Endre, az igazságügyi bizottság 
előadója azt javasolja, hogy a Ház uta­
sítsa a kincstári jogügyi igazgatóságot, hogy 
szólítsa löl sürgősen Terese/ Dezső volt 
képviselőházi elnököt és Csávossv Béla 
volt háznagyot, hogy as ,Italuk jogta- 
lanut felfogadott da rabon ts sóig,ikra /ordí­
tott mintegy 40.000 korma költséget a 
legrövidebb /dó alatt térítsek meg. ellen­
kező esetben VrV •/járást foganatosítanak 
el le niik.

A I láz az igazságügyi bizottság ja­
vaslatát elfogadta.

A ki 1 vények tárgyalása folyamán 
And-rassy Gyula gruí belügyminiszter ki­
jelentette, nogy ,1 kivándorlást törvény 
reformja elkészült és legközelebb a Ház 
elé kerül.

A 48-as honvédek kérvényeinek tár­
gyalásánál kimondották, hogy a Ház a 
legnagyobb melegséggel pártolja az agg 
honvédek kérelmeit.

Áttérve az intet pellácziókra, Andrassy 
Gyula gró! belügyminiszter négy régebbi 
interpellácziúra \ álaszolt.

\ égül Horváth József, Veresnnirty 
Mihály es Hodzsa Milán terjesztett k elő 
nterpt ácz tat és • ül ....

ért.

A kiegyezés
Budapest, juh 6. l(eelterít Sándor 

miniszterelnök, Kossuth Ferenc-' és /la­
rd nyi Ignácz miniszterek, valamint Po­
pov te < Sándor, .Szterén>7'JózsoI és MezJssy 
Béla .. iannitkáru,. ma Bécsi ív utaztak a 
kiegyezési tárgyalásokra.

A házszabály-revízió.
Budapest, jul. (>. A »Pesti Hírlap« 

ma leggeü -zárnának a függetlenségi párt 
tegnapi értekezletéről szóló közleményé­
vel szemben, a me Ív azt mondja, hogy 
Kossuth Keren ez fölvetette az értekezleten 
a házszabálv-revizió eszméjét, ami a párt­
ban nagy izgatottságot és ellentmondást 
keltett, — illetékes helyről kijelentik, 
hogy Kossuth Ferencz csupán bizalmas
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eszmecsere gyanánt vetette föl egy eset­
leges nemzetiségi obstrukezió ellen teendő 
intézkedések eszméjét Nagy lünil azt 
fejtegette, hogy tény ugyan, hogy a 
nemzetiségiek és a szoczialisták között 
kialakulhat valamely szövetségidé, de a 
nemzetiségi obstrukezió ellen teendő in­
tézkedésekről beszélni most még korai 
volna. Kossuth Fercncz megköszönte a 
párttagok véleményének kifejezését. Az 
értekezlet teljesen nyugodtan folyt le.

A horvát válság
Zágráb, július 6. A horvát képvise­

lők Budapestről tegnap c^e érkeztek ide. 
Az összes horvátországi állom 1 sokon nagy 
ovácziókkal fogadták őket és számos be­
szedet intéztek hozzájuk A zágrábi pálya­
udvaron több ezer főnyi sokaság fogadta 
viharos lelkesedéssel az érkezőket. Az 
üdvözlőbeszédre Medakoi'ics Bogdán, a 
horvát országgyűlés elnöke válaszolt. Be­
széde után az ujjongó tömeg vállaira 
emelte és virágokkal halmozta el a kép 
viselőket. A jellacsics-téren többen beszé­
det intéztek a sokasághoz, nvugodt visel­
kedésre szólítva föl a népet.

Zágráb, július ti. A rendőrség szigorú 
rendeletét bocsátott ki. mely szerint este 
nyolez órakor az összes üzletek és kapuk 
bezárandók és gyermekeknek hat óra után 
nem szabad az Utczán tartózkodniuk.

Nyáry Rezső grófot letar­
tóztatták.

Budafiest, jul. 6. Nyáry Rezső 
grótot, akit tudvalevőleg kis leányok meg­
rontásával vádolnak, a vizsgálóbíró ma 
letartóztatta.

Aratók veszedelme.
Saegsárd, július 6. Majsa-Miklósvá- 

ron, Szegzard közelében, Strasser nagy­
bérlő tanyáján egy gazdasági épület ki­
gyulladt és leégett. Négy aratómnnkás a 
lángok közt lelte halálát és hárman sú­
lyosan megsebesültek.

Előfizetési felhívás.
„A Tengerpart“, Fiume egyetlen magyar 

napilapja, az ünnep- es vasárnapokat követő 
napok kivételével naponkint reggel hat óra­
kor jelenik meg.

Előfizetési árak.
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre pos­

tán küldve :
Egész évre................................24 korona
Fel évre....................................12
Negyedévre ............................. «
Egy hónapra................................. 2 „

* Egyes szám ára ti filler.
A fiumei ailami- es magántisztv lseinket 

abban a kedvezményben reszesítiük, hogy a 
lapot év i 14 korona 40 fillérért, tehát'havi 
előfizetéssel 1 korona 20 fillérért kapják 
házhoz hordva.

Előfizetést bármely naptól kedve fölvesz
„A Tengerpart“ kiadóhivatala

Fiume. Ríva Szápáry, Adria-palota.
Olvasóink figyelmébe. iMpunk egyes 

példányai kaphatók a «Globus» hírlap- 
elárusító üzletben, Vine, de Domini-utcaa. — 
■A m. kir dohány nagy tőzsdében. Piazza 
hlisabetta. — Capudi Romualdo likőr 
üzletében, Dedk-Corso. Devescovich Giov 
t.rafikJ[an‘ ?ira Szápáry. - Barbis Giov. 
trafikban, Via Adamich és kiadóhivatalunk­
ban (J’nió" nyomda. Ríva Szdpdn>, Adria- 
Palota .j

KI LÖNFÉLE.
— Személyi hir. Rippl-Ronai József, 

a jeles festőművész, tegnap este Fiúméba ér­
kezett.

A városi bizottságok. A városi 
képviselőtestület megejtette pénteki ülésén a 
bizottsági választásokat. Hogy a városi dele­
gációból teljesen hiányoznak a magyar hang­
zású nevek, azt nem csodáljuk, hiszen magyar 
nevű rappresentante alig-alig lézeng a városi 
képviselőtestületben. l)c e. bizottságok megvá­
lasztásánál szinte tendencziózus az az igye­
kezet. amelylyel elkerülnek minden olyan fiumei 
polgárt, aki véletlenül nem tagja az uralkodó 
pártnak, jóllehet a \árosnak egyébként hasz­
nos polgárai. Ilyen például Vési Aladár gim­
náziumi igazgató és Fésűs dr. kir. közjegyző, 
akiket, ha egyébért nem is, előkelő állásuknál 
fogva is beválaszthattak volna egy-egy bizott­
ságba, hogy legalább némi fény a bennük 
hemzsegő ismeretlenekre is essék. De hát a 
fény nem mindenüvé kell s nem mindenki érzi 
a szükségét, ami még nem volna baj, csak az 
a fájdalmas, hogy a hiányát sem érzik.

— A zágrábi uj hadtestparancs­
nok. Eszékről jelentik, hogy Gcrba Rajmond 
altábornagy honvédkerületi parancsnok, aki 
szemleutor. ott időzött, tegnapelőtt este távira­
tilag értesült a zágrábi hadtest parancsnokává 
történt kincvezletéséről. Az altábornagy ennek 
következtében tegnap reggel visszatért Zág 
rabba. Az uj hadtestparancsnok tiszteletére a 
helyőrség tisztikara bankettet rendezett. Azt 
hiszik, hogy Gorovics vezérőrnagyot, a péter- 
váradi dandárparancsnokot fogják a honvéd- 
hadkeriilct parancsnokává kinevezni.

Szerkesztőségünkből. Korcsmáros 
Nándor jónevü „hirlapirótársunk, a »Fiumei 
Hírlap« volt szerkesztője, a mai napon be­
lépett lapunk szerkesztőségének kötelekébe.

— »A Tengerpart« utczai elárusi- 
tása. Fiume egyetlen magyar napilapját. »A 
Tengerpart«-o\., hogy az olvasóközönséggel köz­
vetlenebbé tegyük, ezentúl nemcsak a rendes 
ujságárusitó vállalatok- és trafikokban, hanem 
az utczákon is fogják árusítani. «A Tengerpart«, 
amely a Fiúmét érdeklő fontos kérdésekkel 
napról-napra tüzetesebben fog foglalkozni, Így 
könnyebben hozzáférhetővé lesz s hiszsziik, 
hogy a közönség a lapnak több irányú igye­
kezetét szintén jóakarata figyelemben fogja 
részesíteni. Mától fogva tehát kora reggeltől 
kezdve az utczán F árusítják »A Tenger­
part« -ot.

— Magyar kiállítás Londonban. A
jövő évben Londonban rendezendő magyar 
kiállítás ügyében a londoni Earls Court kiküldött 
igazgatói» Molnár Ákos dr. országgyűlési kép­
viselővel v ’fitt megjelent I.áncsy Leó főrendi­
házi tagnál, hol értekezletet tartottak a kiállí­
tásra küldenoó magyar áruk szállítása végett. 
Láncsy Leó, mint az Adria m. kir. tenger- 
hajózási társaság elnöke, bejelentette, hogy a 
londoni kiállításra küldendő áruk szállítását 
Fiúmén keresztül az Adria londoni járataival 
fogják végeztetni, miáltal az áruk <rt drága 
szárazföldi szállítást és többszörös átrakodást 
lehetőleg elkerülhetik, mert az Adria hajói a 
londoni dokkokig szállítják az árukat.

— Az Osztrák Lloyd arzenálja.
Becsből jelentik : Az Osztrák Lloyd tenger- 
hajózási társaság igazgatósága a társaság 
tulajdonában levő arzenál eladását tervezi. A 
tárgyalások c czélból legközelebb megkezdőd­
nek.

— Sikkasztó levólhordó \ voloscai 
rendőrségtől telefonértesites érkezett a fiumei 
rendőrséghez, amelyben jelentik, hogy Preset- 
nik Ferencz levélhordó, aki az ottani posta- 
hivatalnál volt alkalmazva, jooo korona el- 
sikkasztása után eltűnt. A sikkasztó level- 
hordó ellen a rendőrség körözőlevelet adott 
ki, amelyet megküldték az összes tenger- 
melléki hatóságoknak. A köröző levél szerint 
Presetnik Ferencz 1878 november 2-án Udo- 
natban született. Foglalkozása a könyv kötés 
és csak tizennégy nap óta szolgait a voloscai 
postahivatalnál. A sikkasztó alacsony termeti, 
görbe orrú s eltiinese idején zöldes színű 
ruhát viselt.

— Igaz szerelem hamis útlevél
Érdekes visszaélést akadályozott meg ma a 
fiumei rendőrség. Bukov át z Mária 18 éves leány 
és R/az János 18 eves fiú. akik mar régebb 
idő óta szerették egymást, de az egybekelhe- 
tes remén_\ e nélkül, elhatározták, hogy ott 
hagyják szép horvát hazájukat és kivándorol­
nak Amerikába. Gondoskodtak is útlevélről, 
amely természetesen hamis volt. Nagy nehezen 
eljutottak Fiúméba, ahol szomorú tapasztalás­
ra ebredtek. A rendőrség megá'lapitotta, hogy 
a szerelmes pár útlevele hamis. A rendőrség 
fogházába zárták s kihallgatásuk ulán egy 
napi elzárásra és 10—10 korona pénzbün­
tetésre Ítélték s büntetésük után hazaküidik 
őket. — Itt említjük meg, hogy a rendőrség 
Rajza Emil kivándorlót hamis útlevél haszná­
latáért egy napi elzárásra es 10 korona pénz- 
büntetésre ítélte.

— Drága kirándulás A fiumei keres­
kedelmi alkalmazottak zárai kirándulásán 
résztvett Mattioni A„ a fiumei leszámítoló- és 
pénzv áltóbank biztositó osztályának vezetője is. 
Mattioni a zárai Grand Hotelben szállt meg, 
ahol másnap kellemetlen meglepetés érte. Hat­
száz koronát tartalmazó penztárczaja eltűnt. 
Az esetről följelentést tett a zárai rendőrség­
nél. amely megindította a nyomozást, de minden 
eredmény nélkül.

A lepantói hős. Velenczében nagy­
szerű ünnepség folyt le vasárnap. A középkori 
Velencze szinpompájával szállította át hosszú 
gondolasor, amelyben festői jelmezei gondolie- 
rik eveztek. Sebastiane Veniernek, a köztársa­
ság egyik legnagyobb tengeri hősének csont­
jait Murano szigetéről a velenczei Paolo e 
Giovanni templomba. A lepantói tengeri üt­
közet legvéresebb diadala volt a velenczei 
köztársaságnak a török felett. Az ütközet em­
lékét egész sorozatúvá hatalmas festmény örö­
kíti meg a velenczei Doge-palota termeiben. 
Venier Sebestyént végrendeletében kifejezett 
kívánsága szeiint temették el 1528-ban a mu­
raitól Santa Maria degli Angelí templomban. 
A Velenczebe átszállítás gondolatát Pompeo 
Molmenti, a lagunaváros erdemes történetírója 
vetette föl már 1 S96-ban. Velencze egyik leg­
nagyobb hősének a lagunaváros pantheonjában, 
a Zanipolo-templomban kell — úgymond — 
nyugodnia. Hosszas késedelmezés után most 
végre valóság lett a tervből. Velencze régen 
látott vizein annyi szint, annyi pompát és ra­
gyogást. A város legelőkelőbbjei indultak 
hosszú gondolasoron a fellobogózott Muranóba, 
hogy átvegyék a halott hős csontjait tartal­
mazó urnát. \ isszajövet a Szent-Mái k-téren kö­
tött ki a menet. Rengeteg tömeg nyüzsgőit a 
csodaszép téren. \ enier dogé csontjait a Mark- 
templomba vitték s ott a velenczei gályákra 
emlékeztető emelvényre helyezték. Cavallari 
bíboros, \ elencze pátriárkája ezután ünnepi 
egyházi szertartás közepette megáldotta a cson­
tokat. Az ünnepségek ezt a részét Margherita 
özvegy királyné is végignézte a királyi palota 
erkélyéről. Az urnát erre ismét hajóra tették s 
ugyanaz az ünnepi menet, amely idáig hozta, 
elkísérte a Paolo e Giovanni templom gyönyörű 
teréig, amelyen Colleoni szobra áll. Az ünnep- 
sépnek ezen a részén már Margherita királyné is 
részt vett. Benn a templomban nagyszabású 
síremlék készült erre az alkalomra. Gót stíl ü 
lilikében áll V enier dogénak két meter magas
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bronzszobra márványszarkoíágon, amelyben 
csontjait örök nyugalomra tették most. A szo­
bor Antonio Dal Zotto szobrásznak, a veten- 
czei Goldoni-szobor megalkotójának igen si­
került müve.

— Az egyiptomi pénzpiaci válsága
Alexandrából jelentik, hogy a Cassa di Sconto 
e di Risparmio, amely múlt hó 21-én bezárta 
pénztárait, tegnap isméi megnyitotta azokat. 
Ez azonban nem jelenti a bank üzletének foly­
tatásai, mert a (elszámolást már közgyűlési- 
leg elhatározták. A pénztárak megnyitását, ille­
tőleg a fizetések felvételét az tette lehetővé, hogy 
az angol, franczia es egyiptomi érdekelt pénz­
intézetek nagyobb összegeket bocsátottak a 
C.ssa di Risparmio rendelkezésére.

— Posta és távirónövendókek fel­
vétele A m. kir. posta-, táviró- és távbe­
szélő-hivatalokhoz segédtisztekké való kikép­
zés czéljából növendékek vetetnek fel. Meg­
kívántat! k a középiskola IX . osztályának tend- 
szeres elvégzése. Folyamodni július 31-éig kell 
annál a hivatalnál, ahová a folyamodó lei- 
vételét óhajtja.

— Mérsékelt áru für dójegyek A
Kereskedelmi es Magántisztviselők Egyesületé­
nek igazgatósága értesíti a tagokat, hogy az 
egyesület mérsékelt áru fürdőjegyeket bocsát 
rendelkezésükre és pedig: a Klotild-fürdőbe 

filléren, a Strauss-fürdőbe 30 filléren és a
C'antridai fürdőbe 54 filléren. A jegyek na­
ponta d. u. 1 — 2 és 6—8 órakor válthatók az 
egyleti helyiségben.

— Nyitva van az akvárium. A Ten­
gerészeti hatóság épületében levő hal kísérleti 
állomás akváriuma, amelynek medenezéiben 
tengerünknek erdekes hatvilága latható, most 
minden nap nyitva áll a közönség részére 
délelőtt 10—12-ig és délután 3—ti óráig. 
Vasár- es ünnepnapokon az akvárium csak 
délelőtt tekinthető meg a szokott órákban. 
Belépődíj nincs.

— Fiume Marseille Valencia Az
Adria m. , kir. tengerhajós részvénytársaság 
július elejével eleibe leptette Fö'dközi-tengeri 
vonalának nyári menetrendjét. A nyári menet­
rendben fenntartja a heti két vonalat úgy, mi­
ként eddig, az egyik tehát Valenciáig, a másik 
Marseilleig fog közlekedni továbbra is. A spa­
nyolországi vonalon közlekedő gőzölök, vagyis 
a Földközi-tengeri vonal hajói hetenkint hét­
főn este indulnak Fiúméból és útjukban Barit, 
Ripostot, Cat ári át, Reggio di Calabriát, Messi- 
nát. Palermói, Nápolyi, C.énuát, Porto Mauri- 
ziót, Marseille!, Barcelonát és" mint utolsó ki­
kötőt Valenciát érintik ; visszatérőben pedig 
Valenciából Marseille!, Genuát, Palermói, Mes- 
sinat, Palermói, Cataniát, Barit és Triesztet 
keresik fel A marseillei hajók pedig heten­
kint szerdán délután indulnak Fiúméból, Trieszt, 
Bari, Catania, Malta, Reggio di Calabria, Mes­
sina, Nápoly es Marseille kikötőibe ; visszaté­
rőben Marseilleböl ellátogatnak Nizzába, Gé- 
nuába. Napolyba, Messinába, Máltába, Rí os­
toba és Cataniába. A hajók kevés kivételei 
egy-egy napot töltenek el az egyes kikö­
tőkben.

K irándulások.
— Kirándulások a tengeren A

Magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság 
július • 7-én. vasárnap, kedvező idő esetén 
a következő tengeri kirándulásokat rendezi :

lkába és Lovranába a »Sava« gőzössel 
délután 2'30 órakor, érintve odamenet Volos- 
cát é< Abbáziát. X’isszajövet Lovranába! < 
órakor este. érintve lkát és Abbáziát. Jegy 
ára oda és vissza 80 fillér személyenkint.

Abbáziába a »Sttfátitat es »Lovranat haj ókkal 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10. II e> deli 12 óra-
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kor, valamint délután 2, 3, 4, 5, ti, 7 es 8.30 
órakor. Az utolsó hajó Abbáziából Fiúméba 
este 10 órakor indul. Menetár oda és vissza 
1 korona 20 fillér személyenkint.

Abbáziába a »Sokol« gőzössel: Indulás 
Fiúméból d. e. 7,9 órakor (Voloscat is 
érintve), továbbá d. e. */.,l 1 órakor, d. u. v,2, 7*4 i's 1 /t6 órakor (érintve Voloscát is)., 
Indulás Abbáziából Fiúméba d. e. '/»10 óra-! 
kor, továbbá délelőtt 1 212 órakor (érintve Vo-j 
loseát), d. u. fél 3, fél 5 és fél 7 orakor Me- 
menetár oda vagy vissza személyenkint 20 
fillér. E hajóra a menetjegyeket csak a hajón 
adják ki.

Partoreba és fíuccariba a «llrvat• gő­
zössel délután 230 órakor, érintve menet, 
esetleg jövet is Urinjt. X'isszajöx et Buccariból 
este 7 órakor. Menetár oda es vissza szeme- 
lyenkint 8u fillér.

Czirkveniczába es Haviba a «Tatra» gő­
zössel d. u. 3 orakor. X’isszajövet Noviból 7 
órakor Czirkveniczából este 7.30 órakor. 
Menetár oda és vissza 1.20 korona szemé­
lyenkint.

— Kiránduló vonatok Fiume és 
Delnicze között. A nyár beálltával ismét 
megindultak a nyaranta Fiúméból Delniczébe 
és vissza közlekedő vasárnapi különvonatok. 
Indulás Fiúméból minden vasárnap délután 
2 óra 5 perez kor érkezés Delniczébe délután 
4 óra 58 perczkor. Visszautazás Delniczéből 
este 7 óra 35 perczkor, érkezés Fiúméba 10 
óra 30 perczkor.

— Közvetlen jegyek Budapest—Fiu­
me— Ancona—Rimini között. A magyar 
királyi államvasutak igazgatóságától vett érte­
sülés szerint ez évi július 1-től kezdve Buda­
pestről Zágráb—Fiume—Anconan at lő napig 
érvényes közvetlen menetjegyek adatnak 
ki. Riminibe, a következő árakon : 1. oszt. 
gyorsvonat 58 60, II. oszt. gyorsvonat 40 30, 
III. oszt. személyvonat 22'15 frank. Ugyan­
csak közvetlenül lehet feladni Riminibe az uti- 
podgyászt is.

CIGÄLE tengeri fürdő
LUSSINPICCOLO mellett.

PROSPEKTUS KÍVÁNATRA.

A FIUMEI KERESKEDELMI BANK
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

ADRIA PALOTA FIÚMÉBAN ADRIA PALOTA 
betétkönyvek és folyószámlák után

4.1.
2 0 netto kamatot

térit meg mától kezdve teleinek.
A járadékadót a bank önmaga viseli.

Szép írással
bíró czimirók kerestetnek. 1-civil; 

tast ad a kiadóhivatal.
T . ....----: -yv. V». *:£SÜMGVWWK«-»«T • '

$[a$§Yszá11ó ©irl^euican

•■v Nyári és téli üdülőhely 
J D és tengeri fürdő. = l

A szálloda 
gerparton,

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

közvetlenül a len­
it fürdő közelében 
fekszik.

Modern berendezés. 
Kávéház és étteremmel 
Lift villanyvilágítás — 

Olvasó terein 
Hidegvizgyogy intézet 

Meleg házi fürdők. —

Figyelme« kiszolgálás
Mérsékelt árak

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Gyár Budapest-Kőbánya).

------ fiumei főraktára. ------
Iroda: Örményi tér 6. - Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. - Telefon szám 226.

U Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR -iH
Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként_25 majolika palaczkot 

tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. - Ezen kitűnő soron^ u aHandoan 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, '/„ «/, es 1 hl.-es hordókban es oO tel hte.es palacz

kot tartalmazó eredeti ládákban.
*g| Vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak.

------Bárhova házhoz is történik szállítás. --------------—
Detail elárusító helyek:

Unione"-üzlet X'ia del l’ino. — F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet t orso F*ro- 
" lungato. — A „Salamon"-féle ezukrászda, tulajdonos: Bardola V.

Mindenkor friss csapolás
a Ronavia szállóban, tulajdonosa : Scala Ferdinand ; a Sorko-féle vendéglőben, a községi 
takarékpénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10. es a New-lork kavehazban, C orz.a Deák.

Főkép viselet: Rumlik Emil, l nnényi-tér ti.

V Fiumei Népbank Részvénytársaság
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékra, tiszta 4°lo kamatozás mellen,

* 1 , • .
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VELENCZE

Hotel Moderne Manin
TULAJDONOS ZACCHEO A és TÁRSA

■gr A Markustcr közvetlen közelében minden kénye­
lemmel berendezett szobákkal, lifttel, fürdőkkel és remek 

étteremmel.

A Kőbányai Polgári Svrfitzdv kiváló minőségű 
sövvinok kimérést*.

A X'clcnezét látogató magyar közönség kedvencz 
találkozó helye.

g- Déli és esti hangversenyek

l^==L-ti § iLf=€l

l

ciDo-ueceneze
elsőrendű tengeri fürdő és klimatikus gyógyhely.

fiungaria-Palace“ szálló
12Ö szobával és remek szalonokkal.

Külön e czélra a higiénia legújabb követelményei szerint épített szállé 
minden modern kényelemmel.

fl szálló nem tartozik semmiféle társasághoz s igy módjában van 
mérsékelt árakat szabni.

11

Nagy kert es terrasz, kilátással a föutra.

Tulajdonos: FABRIZIO L.

VELENCZE

CAVALLETTO
Szálloda ég Éttermei^

a lllárkuslér közvetlen közelében
TEUESEN ÚJJÁALAKÍTVA,

Szobák ti1 o Urától. teljes 
penzió 1) lírától feljebb.

Kitűnő kouyüa. tiszta italok.
Társaskocsi és megbízott az állomásnál.

Villanyvilágítás ! 
Grönftités i IF'ü.rclclc !

Tulajdonosok

Serantoni és fratelli Scattola.

Lido-Velencze, Fürdö-Társasag.
éghajlati hely és tengeri fürdők

kinesitherapiai intézette!.

Tengerparti tartózkodás, melyet a legitimere- 
sebb orvosok ajanlanak

----------  12 perez nyíre Ve/enczétöl. ----------

GE Etablissement des Bains
* afe-Resta :ar.t szalon tcn'ú<>: a tcn»er- 
parton.

11

lz egész személyzet magyarul beszél. Magyar konyhafónok.
Kőbányai Polgári sör.

ELEKTRA SZALON“ Szoba éTczimerjcsfő
(.Mozgutényképek .

GE Hőtel des Bains.
tozekkaí es saírakkat.

G= Hótel Lido sy El“=«?;
Kerttel. \ etencze lagúnáinak es szigeteinek 
gy-»nyörü panorámája.

Távirati i^ín-.
I.ido-Badcr, Venedig

■vállalat.
Van szerencsénk a n. é. kö-

[Corso 14 szám, szemben a postaépülettel), zönséget értesíteni, hogy Via 
.... . . .... ... . del 1‘ino 9. szám alatt ezimer-,
1907. juntus 29-etol julius 10-ig szobafestő es mazol,,üzletet

,, . „ nyitottunk.
KJtUIIO IIJ műsor. Elvállalunk szoba- és díszlet- 

ín .. i - í" I' , festést, mázolást a legegyszerűbbt,laml" ............. kiviteltől a leggazdagabbig.

Hétköznapokon d. u ö 10-ig * a~’ l’^dog-, \ ászon- és üveg-
- , , ,,, , . , czimtabiák készítését a legzno-\ asarnapokon d. e. 10 1-iges -i p u1 deinebb kivitelben a legolcsóbb

c. u. „4—11-ig. árak mellett.
- ' A n- é. közönség szives párt-

u , «... fogását kérik
helg 50 fill., gyermekeknek 10 énen mélv tisztelettel

lu! 30 fill. II. hely 20 fill., gyér- Kurz Frigyes és tsa 
mekeknek 10 éuen alul 10 fill. j Via dal P~0 9 szám.

SSSSSSSSSSSSSSSSS
I Crnkovic jj

szálloda, pensio és kávéház
K GIRKVENIGA. Dl
SO A fürdő központján, közvetlen a tenger- DJ 
SO part menten a mólótól 2 pereznytre DS
SO 31
|Q Kitűnő magyar és német konyha. Qg
SO SC Kitüntet» f a nemet orvosi QS j
SO koiierchtizus által "Hg DS
KI Dfl
IQ Eredeti magyar es nemet fajborok, Qg
|Q valamint Müncheni és- Piiseni sörök. Q|
SQ Utazóknak és kirándulóknak kiválóan DS
SO alkalmas és kellemes hely. OS
■fi HÉ

Olcsó árak.- - - - - - - - Pontos kiszolgálás, jjg
Tulajdonos (rnkovle József. Dl

88888888888888888
e^'k^K^vír- -Sjnt^v <r- v 'itVy-x-ibr^e'iw^v-i-v x,_.-Aj—

Gyógymaszázsokra

Ha sziláit ás uj

Zsákok raktára.
Be - e- kuif4id: gyártmányú i: - és hasznait 

LsáKOK vetele cs eladása.

Rupnik Emil
Urmeryi-tér -- sz Steir.man- -te . ház

# # # # % # # # e # # s # # # # %

Cafti György utóda
cs. és kir. udvari szállító

gyógyszertára
— ;t városi torony mellett.
Ajánlja magát minden orvosi rendelés 

azonnali és exakt elkészítésére. Kaphaté 
minden gyógyszerészeti különlegessé., 
gyógy szappan ok, az összes ásványvizek, 
oalettczikkek és szépitőszerek, stb. stb.

A Fiumei Népbank Részvény-Társaság
(MIME. Andrássy-uteza 1. sz. I. em.)

cl:, -ac: a legelőnyosehh feltételek mellett heteteket takarékkönyvekre. sam­
ara cs gro-szamlara;

• -itclt nyu’*. toiyo szamlara e~> elfogadván vakra :
leszámítol váltókat es kereskedelmi értékeket:
.-.A"C-a: .-»ekkeket. '..talvany.Ka: és Hitelleveleket a monarchia és a külföld 

minden nagyobb varosába: " —

vesz és elad értékpapírokat, külföldi váltókat es bei- e3 külföldi pénznemeket 
előleget nyújt arukra es értékpapírokra ;
megőriz es kezel értéktárgyakat:

ajánlja magat ( zirkvemeza cs környéke 
részére

Eisenmenger rritz
okleveles masseur, a délutáni órakbar.

Lakik: Miramar szálló,Czlrkvenirza
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Lokey

Abbáziái útmutató.
(Kakasok, penziók is beszerzési források.)

kávéim Szálloda és pensió frtl *bb"““ ",a8£ ve""!'6.. Magyarok itt találkozzunk!
MVGlldZ „fluge Gottes“ x,*, 3. „„«,»i«

ABBAZ1A.
Abbázia.

Reichsstrasse. A kuvpavk mellett. Kitűnő magyar konyha gyönyörű ABBAZIA

Reichsstrasse, a kurpark álellenében. tulaídonos: hotter 0ik'°r. kerthelyiseggel a Ueikvue é. Auge «-ott,, között.
. , . . .... , . . A magyarok legkedvenczebb lakhelye. Tiszta italok. Előzékeny kiszolgálás Hideg és meleg étkek.

^agyarok kedvencz találkozó helye. Kitűnő és elismert unm,h» t*- m«.*« ár«u. -m == Frissen csapóit sör. =====
Figyelmes kiszolgálás.

Kitűnő és elismert konyha.
Előzékeny kiszolgálás. Mérsékelt árak.

Olcsó árak, 'Vt 

Magyarok találkozó helye Xv4!érsélcelt árait.

Pensió Vier jahreszeitenSz#l,ák - k,,r""4"il lvlj,'l,h-
r—ü Villa Sídéi
előkelő és kellemes otthon, pazar ABBAZIA (Südstrand).
kényelemmel berendezve, nagg árngas ........... , . .. ...

kerttel, fürdők a házban. Gyönyörű palotaszert! villa.
Kitűnő konyha, * * * * * < ✓/ szobákból tengeri kilátás. t>
***** Mérsékelt árak.

ll MSI
ABBAZIA.

Uj építkezés.

Modern kényelemmel berendezett 
ház a mólóval szemben. — Hires 
konyha. — Családok részére mélyen 
leszállított! árak.

E lapra hivatkozók kedvezményben részesülnek.
Tu la dono- Wilscll Albert.

KOVÁtS-BRI N K. EMII,

Rudovits penziója
A fürdő központján, a Curparkkal szemben.

Béli fekvés. Lift Fürdők a házban 
. r-! j , q| 3 .1 agyarság találkozó helye 

/‘I mden kényelem !
TE- - FŐIíT 23 SZÁM.

Pensió Steinacker
ABBÁZIA

.----  A WANDLBAHN KÖZELÉBEN, a

Kitűnő KÓSER konyha.
Elegáns balkonos szobák gyönyörű ten- 

geri kilátással

Csaladok részére nagy kedvezmény.

Mérsékelt arak — Figyelmes kiszolgálás

Grand Hotel UWm
elsóiangu szálló és penzió 

szemben a mólóval.
S2 szoba. Tengeri és édesvíz für­
dők a házban. Villamos világítás. 

Czukrászda. Klubhelyiség.

r RER 1

l¥
penzió és szálloda

Abbáziában.
Magyarok kedvencz otthona 85 szobával.

A kurpark közvetlen közelében.- Lift. Központi lég­
fűtés. Vízvezeték. Villanyvilágítás. Tengeri és édesvíz 

fürdők a házban. Árnyas kert.

tengeri kilátás. Saját házi automobilom a lakók ren­
delkezésére áll. telefon, figyelmes és pontos kiszolgálás 

jutányos árak.

4

JJ magyarok legkedveltebb pen- 
siója és étterme a

SLAT INA
étterem és pensió

> ABBÁZIÁBAN <
szemben a Slatina fürdővel 

Gyönyörű árnyas kert. Kitűnő konyha

Tiszta italok. — Mtrsékelt irmk.

i delke

L =c

Mignon Pensió
Volosca (a mold mellett).

fl legszebb és legkényelmesebb 
otthon üoloscában.

Figyelmes kiszolgálás, n 
iam~ Mérsékelt árak.

Szobák 2 koronától feljebb.

Pensió Villa Melanie
ABBAZIA

a Szegő szanatórium mellett

Saját házi és tengeri fürdő. //íindsa 
szobából gyönyörű tengeri kilátás.

------- Olcsó árak. =

Szálloda ás Penzió
LÄCRNER

ABBÁZIA, Reicimtrasíse.

Gyönyörű tengeri kilátás majd­
nem minden szobából.

s.r x> ■<>. ty s.r i/ s.t.eeys.r \y t.e .S.t

„PORKERT“
fényképészeti műterme

ABBÁZIÁBAN, a Szlatina-fürdö mellett,
W Kitűnő felvételek "W 

a nap bármely szakában.
V V / v <\ -TV -íV'Tv X*V <X <&> Zv

" - lit Ill Ill 11 mt ll oAuuauuL.

Uilld Drdzicd Ma£yarok kedvencz lakhelye- „Flníonicishof
Abbázia.

$zép fekvés, kilátással a tengerre.
Kényelmesen berendezett szobák

* 233.érsélcelt árakon, »=

Olcsó árak:.

Előzékeny és pontos kiszolgálás.
fürdő a házban.

— Villany világítás. =

ABBAZIA, Reichsstrasse.
közvetlen t kurp irk mellett oczzd

Kellemes otttmn csaladok és magánosok részére.
Modern butorzatu, szép barátságos szobák.

Villanyvilágítás. * Mérsékelt árak.

ElsőrarLg-u.

fényképészeti műterem
JELUSICH

FU ME - ABBAZIA
(Corso) (Hígulnia fürdő).

Felvétetek egész napon át mű­
vészies kivitelben készülnek.

Friedrichshof
szálloda és penzió

Villa Heim - ABBAZIA.
Gyönyörű árnyas kert és bekerített 

saját tengeri fürdővel.
Modern berendezés. - Egész éven at nyitva

Tulajdonos: HEIM F..
hűmet Deák szállónak 20 év óta tulajdonosi.

Fruwirth&Comp.
Fényképészeti czikkvk áruháza

WIEN, VL, Gumpendorferstrasse 9 -11.
fl legmodernebb fénykcpcszeti czikkek dús választéka min­

den árban. Alkalmi vételek, nagyiló

Clső és legjobb hírnevű óraüzlel

Hattich Henrik
FIUME, Corso.

Chronometer és müórás. 
Genfi es Glashütte-fcle 
angol különlegességi 

gv át mán vök.

Rákóczi vendéglő
Az uj kivándorlási palotával szemben.

Tulajdonom Gulyás László.
Valódi magyar konyha. Étkezésre 

elfogadok előfizetőket.
Ebéd és vacsora ao forint.
Gyönyörű kerthelyiség kngllzóval, mely már 
elkészült és a t. közönség rendelkezésére áll.
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CINEMA I OCR A F
Via Germania 11. sz. Braida.

Jfaponta előadások d. u 4 órától kezdve.
\ asár- cs ünnepnapokon <j. e. 

10 órától 1-ig és d. u. 4-től 10-ig.

Rendkívül érdekes kepek.

Kiváló Újdonságok:
A rendőrség kutyái.

A megtámadott kocsiposta. 
A durczás tin stb. sth.
Belépti d.ij :

I. hely 40 till. II. hely 20 till. 
Katonák es tíz éven aluli gyerme­

kek a felet fizetik.

fürdő és vendéglő.
Sanyiit május

Bérletjegyek,
az omnibusz használata bele van 
értve, valamint egyes haszná­
latra érvényes jegyek kaphatok
ugv a uillíinyos kocsik kalauzai­
nál. mint a fürdő pénztáránál.

Omnibusz csatlakozás
minden villanyos kocsihoz.

Tisztelettel
Ivrittel -záulajCS

fürdőtulajdonos t. vendéglős.

Peéine fürdő és vendéglő Susák.
fi legjobb és legkellemesebb üdülő és kiránduló hely.

Nyáron hős, tiszta és pormentes levegő és a tengeri 
fürdőhöz 120 kabin. Hideg és meleg étkek. Hazai és 
külföldi borok, valamint a hires Budwesi sör. Gyalog 
1.), társaskocsival 10 perez alatt elérhető. A tár-as- 

koesi minden félórában indul az Adamich-térről. 

Nyáron katonazenekar és egyéb hangversenyek. 

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri

3. J 0 3,
vendéglői

Szájpadlás nélküli szabadalmazott

F OGSOROKAT
egy darabból kizárólag készít

FBISCH LEO
fogműterme, az Adamich-tér sarkán Via Lido 

-■ 11. emel. (Rinaldi ház)
ÍW naponta d. e. 8—12 és d. u. 2—6, 'VG

fájdalom nélkül sgemélyesen• t ■

1 vgh uza>. arany-ez üst cs pót czvilan-plombirozas. 
Aranykoronák: szájpadlás nélküli arany fogsorok; 

pvr.zc lan es arany fogsorok legújabb). Kaucsuk- es 
smaitol- fogsorok.

Katonatisztek, állami vs vasúti tisztviselők jelen­
tékeny mérséklésben részesülitek.

Fiumei első magyar rizshántoló- és rizs-
keményitőgyár részv.-íársaság

—-■ FIUME.
VÉDJEGY.

Elsőrangú divatszabászat
Himmel Ferdinand Fiume

) ia Adria 1. sz. Zinaics-liáz.
TCészit:

Angol-, franczia-, sport- és amazonruhákat,
jVíérsékelt árak. -wsar Kifogástalan szabás.

Különlegesség
f é bl 37- ír e é bl 37- i t ó

táblácskákban.
V vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik

J Lelkllimereletiéy 1

HIRDETÉSEK
felvétetnek a kiadóhivatalban.

romai vériisztilóf^ LENVÁSZON |^^7* Requiny-fíle

[re
* szörp

páratlan szer minden börbajnál, 
bujakórnál. Vérbőségben szen­
vedőknek nélkülözhetetlen, 

vérjavito es vértisztiló.
Nagy üveg 3 kor. 3 üveget 

9 kor. utánvéttel küld

REQUINY A TTILA gyógyszerész 

Budapest, VII . Kul-o Kerepesi ut 24 

A hires RÁKÓCZI GYOMORKESERŰ
egyeeülí Mszltoje

Zilr.lelé.i Irong)« nlioi I ,
fiiul HüDH t, J.- r . -rí ■ , . • [ t—----------- ” ‘ rMM a fct»^f6‘aoo« képviselete 1 • 4t 1

Z, VÍ-RSZBtiKXVSBe, ETVAVVTAI.A.N8AV. t|,E<;i> SEG W B OBAIO^Ő IN A K 
grog)itassra a leghatásosabb készítmény KRIEGNER-féle* * "" “ ^

"OKAJ í í’H íIV\ .V A s. iHiu ci Mr.li«.
ő#'TfV, J

WA í

TOKAJI CHINA VASIiOit d
i n A m’Á ZV V fii ÍV UrndUvül telleme. ,.u. érten. |ls,l,ij„ „ ,6M Cg

il DAMAST-
Aruk vsuk akkor v ilodiak. fi y— ——|

i! r^v
•#£555» Í1 j?

>>qyy/3 /yrygy j cvso n*«

* legjobb órákat

,•—JEGY__ -
CcHX ZiPSt-P-

1 ha ezen védjegygyel vannak vitatva

<r^
í '•«»«Hldib... legdlvetoe.bb#te.»ereltet,,,g,készpénzért
^ HfiSZLETFIZETÉWHE

•iljoru.n .2.6011 árakon er.éllitja Magyarország , nemben
•I«0 és legnegycbb ÜzleteBRAUSWETTFR jÁnos ^-n.»,ina!áPiJé!e hárslamézszörn

' 1 C n J M n U 3 éri, 1 Mint.tiveget 3 koronáért Híd

uU
& Já. SZEOBDES.

XÍÍZAZ. J Árjegyzék JOOC »éppel Ingyen é* bármentve. í APUSTOL GVÓGVSZERTÁR
8UPAPL3T, lüZStr-HORU- C.

A világot 
bámulatba ojtl a

elismert legolcsóbb, legszolidabb “J* * ® •- ní iimmmnse&tzBi
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza ,
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körut). j

SCHULLER ferencz . ..........
' MetII v.ó tkwtvéhb

Budapest, V., Arany Jánod-u. 8 
Járjon mindenki prospektust!

Szeplő, majfoli, pattanaa, miltezer, run'-eo* 
m a? arcáról a valódi

íSa féle

írógép

JiiKtupest. VI.. Amt

g[:-"rl ":t > tyw konyha . . ii Ciszta rok és
-as vari

Uöoo.ooojVÁSÁRDÍJON uií
NISS-EÍÍI

rKü,nS.«K.??0lY',WRSfl
^UUPIIT KOSSUTH L.U.13

B.»* EYMIRa.CRÉM

EgyedQli készítő:
í^%ÍDÍÍ0' BR0DJ0 W» He gyogysz. ZÁGRÁB

T. „ ^ ^ b^m S K 20 f ■ '0 Hol»»» 5 K 80 f

A drezdai BOTOBGYÁb
rászvéoytársaaág

mcru»Oot,bel ez Seuee gyirtmányok kisfiú.

u^t«! GELLERT IGNÁC és Tsa
BiHlaveM, Tt, Wklnl 4L

P»wp*lM IttfTea .ff

FzépiWszt-rrtl —' e c & e k ~
való be kenés által ** * *1^ fi ■" 5

..a - Kfg7 nv***r Ar* 2 Koron». ® ® Isi*Uo*a6 ufforknszttppnu 2 K, púder 1-20 li. ^

i£BALASSA KORNÉL „.

-Fig része
------ —«
társasági
-intézeteií megóvó - intézete

— —■—awJ az tlh6 -s legnagyobb, j
Budapest, Ó utcza 42. 44 ,S3- 1/4 aii||iA résivéay- 

• jét ház), 45, 46, és Uj-utca 43 WVe. .L

..Zsorna'.’-féle

NBFSLEJTS
*iy ttkkend G,

kjtünfl

magyar fparí
S?ú,

TOJÁS
készítmény

'•I** helyett
heezeáUMd e estét és Mzé.nél,

NAGY WEGTAKARItAs.
M drogeHlba» •—. Hészltf i

STROBEN TI TESTVÉREK. R. 
lytri, eVDANir

SeálJodás Simon Pél ^

I Budapest, VI..vácEl köé«« 2*.a».
11ÍÍ* e.zobt. 2 20 K DI feljebb, kiszolgálás 

IbL r'.““r’U4»iUu«J entttt FiLdík,

BöÜt: SBBM


